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第２４回 第６分科会会議録（概要）
場  所 新宿区区役所第一分庁舎 

７階研修室 

記録者 【学生補助員】 

伊藤幸一、多久慶子 

 

日  時 

平成１８年６月１７日  

午後１時００分～午後２時００分 

責任者 区事務局（荒井） 

会議出席者：３４名 傍聴者２名 

（区民委員：２９名 学識委員：２名 区職員：３名） 

■配布資料 

①進行次第 

②第２２回第６分科会会議録（概要） 

③第２３回第６分科会会議録（概要） 

④区民会議についてのアンケート結果 

⑤第６分科会の今後の進め方 

⑥協働事業提案制度チラシ 

⑦ＮＰＯ活動資金助成チラシ 

 

■進行内容 

１ 開 会 

２ ６月２５日（提言提出式）のリハーサル 

３ 今後の分科会活動について 

４ その他（事務連絡、記念撮影など） 

５ 閉 会 

 

■会議内容 

【発言者】●：区民委員、◎：学識委員、○：区職員 

１．開会 

●：これから第 24 回第６分科会を始めます。はじめに区から配付資料の説明があります。 

○：まず、「協働事業提案制度」ですが、ボランティア団体や社会貢献団体と区が協力し

まして、地域の課題を解決していこうという趣旨です。ご興味のある方は是非来ていた

だければと思います。 

もう 1枚が、ＮＰＯ活動資金助成の公開プレゼンテーションです。こちらもご関心あ

って、お時間の都合がつくようでしたら、是非ご連絡下さい。よろしくお願いします。 

 

２．提言提出式（25 日）のリハーサル 

●：ありがとうございました。それでは、リハーサルをよろしくお願いします。 

●：15 分ありますので、内容的には 13 分が目安です。15 分がたつとマイクが強制的に

切れるということです。私のプレゼンは 13 分が目安なので、14 分たったらお声をかけ
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て下さい。（リハーサルスタート：内容省略）以上です。 

○：ただ今の発表で 13 分半でした。 

●：前半がスローかなという感じでしたが、その辺りであおっていけばと思います。ここ

で、ちょっと疑問がある人はいますか？ 

●：大変お疲れ様でした。１つ疑問があります。実は犯罪抑制効果マップですが、分かり

づらいと思います。犯罪の多い少ないはマップから分かるが、これがどう抑制につなが

るのかが分かりません。 

●：これは警視庁が出しています。２つを比べて 14 年度よりは西口で犯罪は減りました。

南口は増えています。ただ、減ったといっても、まだ真っ赤（犯罪が多い）ということ

です。これを全部説明すると 15 分をこえてしまいます。 

●：色分けは出来ないのですか？ 

●：資料の加工や色分けはできません。警視庁から言われています。 

●：提言書に紙資料を差し込むのはどうですか？または、パワーポイントで差し込んだり

したらどうでしょう。 

●：警視庁から提供されているので、変更できません。 

●：これは抑制したけれど、犯罪が増えたということですが？ 

●：努力はしたけれど、それでもまだ増えているということです。 

●：先ほどの資料を折り込むというのは、編集部会で検討してもらえますか？ 

○：これまで織り込み資料まで含めた提言書を検討してきましたので、今から追加はでき

ません。 

●：200 点をつけたいのですが、欠けている部分があると思います。今から変更するのは

難しいと思うのですが、せめて発表する前に、「行政の体質改善」の視点を入れたほうが

いいのではないでしょうか。区民も変われば行政も変わる、といったことを声を大にし

て言って欲しい。これを入れないと 1 年やってきた意味がないと思います。是非、よろ

しくお願いします。 

●：地域安全の箇所ですが、犯罪抑制効果はあるが、まだ増えているというのを強調して

いって欲しいと思います。先ほどの説明では分からなかったので。 

●：シンプルな説明のほうがいいかもしれないですね。 

●：プレゼンテーションは、一種のショーで、一番大事なのは、提言書なのです。発表は、

呼び水です。第６はソフト集団なので、周りは何を言っているか、よく分からないとい

うかもしれない。なので、プレゼンテーションを呼水として、これをきっかけに紙媒体

（提言書）で具体的に知って頂くということです。それを理解してください。何かあり

ましたら、言ってください。 

●：最後のほうを強くいってほしいと思います。 

●：ポイントは第６の特徴は、80％の方が、「活動を継続したい」というのが他の分科会で

はない点だと思います。 
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３．今後の分科会活動について 

●：ありがとうございました。では、事務局からアンケートについてです。 

○：前回、鈴木委員から発表の素材のためにアンケートを取りましたが、その結果をまと

めましたので資料としてご報告します。また、今、鈴木委員にプレゼンしていただいた

内容も資料として欲しいということであれば、お渡しも可能だと思うのでご検討下さい。

今後の活動についてですが、前回会議で今後の進め方について話をしまして、それを

まとめたので一応読み上げさせて頂きます。詳細は今後運営委員会で詰めていくことに

なります。（省略：資料⑤参照） 

 

４．事務連絡 

○：何か質問はございますか。無いようでしたら、続きまして事務連絡です。 

全委員が対象ではないのですが、25 日の提言書提出式の後に、懇親会があります。そ

の会場が変わりました。現在 170、180 人ほどの参加者が想定されまして、早稲田大学の

大隈講堂の方のカフェテリア（学生食堂）でやることになりました。当日は雨の日であ

るかも知れず、歩くのが厳しい人もいます。事前に人数を確認したいので、その点に関

して、来週までにお知らせ下さい。 

また、当日の名札ですが、分科会のカードを当日の名札代わりにしたいと思います。

胸に名札ケースを用意しまして、それを両面テープで止める感じになります。名札が無

くなった方、忘れた方に関しては当日宛名シールを用意しますので、これを胸に付けて

ください。 

当日は 12 時 50 分までに会場に来て下さい。今回は、混雑が予想されますので、受付

で懇親会に行かれる方は、懇親会の費用のお支払いをお願いします。 

当日の席は、プログラムや会場内に表示しますので、ご確認下さい。 

 

◎：先般のアンケートの調査結果をまとめました。ご協力ありがとうございました。時間

がなく簡単にまとめましたので、ご報告します。 

この調査を終えて、まだまだ改善する点があると実感しました。今後もこの点を踏ま

えて区民会議を開催していきたいと思います。 

 

５ 閉会 

●：予定より早く終わりました。記念撮影に入りたいと思います。終了後、懇親会に参加

される方は会場に移動してください。ありがとうございました。 

 

 

 

 


